Bubnuoteka COK


https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

COAEP>XAHUE

1. XOMYTbl, KPEMJIEHUNE BOSLYXOBOLIOB ... .uouitiinitiiieet et e et e e e e e et e e 3
2. AHKEPHAT TEXHUK .....ouinii e e e e 9
3. TlogBecHble N KpenexHble cnucTeMbl. AKceccyapbl NG MPOPUIIS ....o.eviveiniiiiiiainans, .15
N Y 1= 7= PP 24
5. TexXHUYECKASA MHDOPMALMS ......ouiriti e e 30
6. VIHPOPMAUMOHHASA MOAAEPNKKA .......ouiiei e e et .41



o . y
—;’pg Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF

OMUCAHME:

MoHTax cuctem TpyboOnpoBOAOB HEBO3MOXEH 0e3 MNPUMEHEHUS HAAEXHOro Kpenexa, OTBevaloLlero
COBPEMEHHbLIM TPeOOBAHNAM NPOEKTUPOBAHNS 1 IKCMTyaTauum 3gaHun.

OpueHTUpysiCb Ha [NaBHble MapameTpbl MNPOAYKUMKW, MPOAMKTOBAHHbIE PbLIHKOM: BbLICOKOE KayecTBo,
MPOYHOCTb, BO3MOXHOCTb MHOrOKpPaTHOro MPMMEHEHUS U O0NrOBEYHOCTb, Mbl MpegiaraemM KpenexXHble
cucTeMbl Nod TOproBon mapkon Profixings. B accopTuMeHTe nocTaBAsieMon MpPoaykuum MeTanindyeckue
XOMYThbl C pe3nHoBbIMM EPDM npoknaakamu ons KpenneHus Taxenblx Tpyd pasnnyHoro Buaa U pasmepa,
aHkepbl 1 apbenn ansg paboTbl BO BCEX BuAax marepuasnoB (B T.4. rmncokapTtoHe, [CI, nyctotenbix
marepuanax, 6eToHe, KMpnuye n Nerknux CTPOUTENbHbIX NAUTax), KPenneHus A OKOHHbIX paM U ABEPHbIX
NPOEMOB, creuuasnbHble aHKepbl M CKOObl O/ KPEerjaeHUs MOoABECHbIX KOHCTPYKLMK, TpybonpoBOAOB U
kabenemn, pasnnyHble MOHTaXHbIE 3NeMeHTbI (MPoduInN, KOHCONW, HAaNPaBsIoLWWE U AP.) U akceccyapbl. Bes
NpPoAYKUMS N3roTaBAMBaETCHA U3 CTaNM BbICOKOIO Ka4eCTBa, C raJisBaAHONOKPLITUEM A1 3aLLNTBI OT KOPPO3UU.

OCHOBHbIE MPEMMYLLECTBA:

B BO3MOXHOCTb MX MHOTOKPATHOIo NPUMEHeHS;

B BO3MOXHOCTb NPUMEHEHUSA KPEneXHbIX 3NIEMEHTOB Mo/, Pa3fINYHbIe HArpy3Ku;
m NPVMEHEHNE B PasNYHbIX 06/1aCTAX CTPOUTENLCTBRA;

B YHMBEPCANbHOCTb U YHUDULNPOBAHHOCT;

B BbICOKas MexaHn4eckas NpPoYHOCTb;

B aHTUKOPPO3NOHHOE MOKPLITUE;

m [0/IFTOBEYHOCTb;

B JIEMKOCTb U NPOCTOTA MOHTaXa.

Becb accopTtumeHT Profixings ycnewHo npoiwen ceptudukaumMoHHbIE UCMBITAHUS U UMEET MEXAYHAPOAHbIE
cepTnduKaTbl kadecTBa. Becs npoaykuys Hapsay C BbICOKMM KQYECTBOM U 3aLLMTONM OT KOPPO3UKM OTINYaAETCS
CBOEW YHUPULIMPOBAHHOCTbIO, pa3HO0Opasnem, NerkoCTbio U MPOCTOTOM MOHTaXa.

KPEMEXHbIE USOENNA XOMYThI

MeTannuyeckme xoMyTbl N0, TOProBo Mapkoi Profixings ans kpenneHus Taxenbix Tpyo, cuctem
NoXapoTyLLUEHMS BO3YXOBOAOB C pa3NYyHbIMU TUNamMm coeguHeHnin. MoHTax cuctem noboii
KOHPUrypauum n CrI0XXHOCTH.

[na ymeHblueHns BMbpaumn, ypoBHS LLyMa Y YaCTUYHOW KOMIMEeHcauumy TenIoBbIX PaCLUMPEHUIA, XOMYThbI
MMEIOT pe3unHoBbIe Npoknaaku. Martepuan npoknaankun EPDM (aTuneH-nponuneH-gmeH-teprnonaumep)
obnagaeT psaoM YHUKaNbHbIX NMPENMYLLECTB:

YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO YNbTpadunieToBOro U3ny4eHus, Biarm, BOAAHOro rnapa, Tenna, 030Ha;
COXpaHeHue anacTM4HOCTN Npu Temnepatypax ot — 50 °C po + 120 °C;

He KPpUCTaNIN3yeTCs;

BbICOKasi CONPOTUBJIIEMOCTb CTAPEHNIO;

YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO KUCIIOT, LLIeSIoYEl U MHOMMX arpeCCUBHbIX XMMUYECKUX BELLIECTB.

XOMYTbI

PCNT XOMYT MET. C TAVIKOWV 1 PESVHOBbBIM MPODUITEM ..ot

PCHD XOMYT MET. BbICOKOW HAFPY3KUN C FANKOWN U PE3UHOBBIM MPODUNEM ........c.ccee.

PCSCR XOMYT MET. C LUYPYNOM U PEBNHOBBIM MPO®PUIIEM  ......cooiiiiiiiiiiiiie e,

PCSET XOMYT METANIMYECKUW C TAVKOW B KOMMJIEKTE

PCSETL XOMYT METAJUTMYECKMIN OS99 NJTACTUKOBBIX TPYB (KOMIMIEKT) .o .

PCSPR XOMYT MET. MOABECHOW (CIIPUHKJTEPHDBIM)  ...cooiiiiiiiiiiiiiiicceccee e

7




o . y
—;’pg Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF

KPEMEXHbIE USOENNA

XOMYTHI

XOMVYThI

XOMYT METAJUTMYECKWUI C TAUKOW
N PESUHOBbLIM MPODUJIEM PCNT

XOMYT METAJUUIUMECKUIA BbICOKOW
HATPY3KU C TAUKOW U PEBUHOBbIM
NPODUIEM PCHD

B PaccuuMTaH Ha MOBbILWEHHYIO Harpysky , MCMonb3yeTcs Ans
KpenneHus Tpyb K cTeHaMm (BepTuKasibHO/rOPU3OHTasNIbHO), K
NOTONKY, NOJy.
B Mcnonbayetcs ons kpenneHuns Tpyd K cTeHam (BEPTUKaNIbHO U
rOPU30HTasIbHO), K MOTOJKY, NOJy. B EPDM npoduns ans:
— CHUXEHWS ypoBHs Wwyma Ao 15 a6 B cootBeTcTamm ¢ DIN 4109;
B EPDM npodgpunb gns:
pod o . — YMEHbLUEeHNs BUOpaLmu;
— CHUXeHWS ypoBHs wyma o 15 a6 B cootsetcTsum ¢ DIN 4109; — KOMMEHCALWN TEMNIOBOrO YBENNYEHS AnameTpa Tpy6
— YMeHbLUEeHMsa Bubpauuu; :
— KOMMeHcauum TENIOBOro yBeMYEHNs anameTpa Tpyo.
u Y A paTpy B Jlerko v HageXHO MOHTUPYETCS C MOMOLLBIO LLIECTUrPAHHOIO

HanpasnawoLwero 60/Ta 1 raiiku.
B Jlerko 1 HagexHo cobumpaeTcs. P H
B [anbBaHOMNOKPbLITME TONLLMHON 8 — 10 MUKPOH AN 3aLUThI

B BOKOBbIE BUHTbI 3aLLMLLIEHbI OT YTEPU BO BPemMsa COOpKu
LmLy yTep P p OT KOPPO3UMN.

nocpeacTBOM NMNIACTUKOBBLIX LLIA0.

B [271bBaHOMOKPLITUE TONLUMHON 8 — 10 MUKPOH ANS 3aLLUMUThI
OT KOPPO3UN.

O C=For_) o B

Pasmep Paspywaiowas  [lonyctumas
Harpyska (KN)  Harpy3ka (KN)

1/2"-2" 11,0 2,75

67-129 15,0 375

129 - 10" 24,0 6,00

12" - 20" 3.1 11,7
Kon Pasmep [vanason L, MM H, MM M $XB, MM A lWiryxByna-  Bec Kon Pa3mep [wana3ou L, MM H, MM M $Xx B, MM A ity B yna- Bec

3aH1Ma, MM KOBKE YTIaKOBKN, K 3aK1Ma, MM KOBKE YTIaKOBKM, KT

PCNT010 3/8" 16-20 58,5 26 M5 1,5x20 M8 100 52 PCHD12015 172" 20-24 84 3 M8 2,5x30 M12 a0 10,5
PCNT015 7" 20-24 62,5 28 M5 1,5x20 M8 100 5,65 PCHD12020  3/4" 25-30 90 35 M8 2,5x30 M12 50 [
PCNT020 3L 25-28 68,5 31 M5 1,5x20 M8 100 6,0 PCHD12025 1" 32-38 98 39 M8 2,5x30 M12 50 11,5
PCNT025 1" 32-35 76 345 M5 1,5x20 M8 100 70 PCHD12032 1 1/4" 39-44 106 43 M8 2,5x30 M12 90 11,75
PCNT032 114" 39-46 91,5 39 Mé 1,5x20 M8 30 4,35 PCHD12040  11/2" 48-53 114,5 47 M8 2,5x30 M12 a0 1375
PCNT040 (RIVA 48-53 99,5 425 Mé 1,5x20 M8 90 48 PCHD12050 2" 99-66 127 93 M8 2,0x30 M12 50 16
PCNT050 " 59-66 112 49 Mé 1,5x20 M8 25 56 PCHD12065  21/2" 74-80 152 62 M10 3x30 M12 25 9
PCNT065 217" 74-80 134 98 Mé 2x25 M10 2 5,31 PCHD12080 3" 87-94 163 67,5 M10 3x30 M12 25 9,75
PCNT080 3" 87-94 146,59 63,5 Mé 2x25 M10 25 5,76 PCHD12100 4" 108-116 188 80 M10 3x30 M12 25 1
PCNT085 95-98 151 67,5 Mé 2x25 M10 25 6,8 PCHD16125 &5 135-143 2335 99 M12 hx 40 M16 15 15,65
PCNT100 4" 110-116 173 77 Mé 2x25 M10 25 78 PCHD16150 ¢ 162-168 256,5 106,5 M12 hx40 M16 10 10,9
PCNT125 9" 135-143 199 90 Mé 2x25 M10 25 9,0 PCHD16200 & 206-220 316 133 M12 hx40 M16 10 13,45
PCNT150 6" 162-170 227 102,5 Mé 2x25 M10 25 10,0
PCNT200 8 207-219 280,7 130 Mé 2x25 M10 20 10,5




o . y
—;’pg Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF

KPEMEXHbIE USOENNA

XOMYTHI

XOMYT METAJUJIMMECKWUIA C LUYPYNOM
N PESNHOBbLIM NPO®UJIEM PCSCR

XOMYT METAJUJIMMECKUN
C FTANKOW B KOMIMJIEKTE PCSET

B PaccunTaH Ha MNOBbIWEHHYIOD Harpysky , WUCNONb3yeTcsa Ons
| | MCHOﬂbSyeTCﬂ Anda KpenaeHna pr6 K CTeHamMm (BepTI/IKaJ'IbHO KpensieHna pr6 K CTeHaM (BepTVIKaJ'IbHO/I'OpVISOHTaJ'IbHO), K
M FTOPU3OHTANBHO), K NOTOJIKY, NONY. rnoToJsIKy, Nosy.
B [1na dukcaumuv cnenyeT Ucnosb30Barb M1acTMacCoBbIn aio6enb. B EPDM npodwunb ans:
— CHUXEHWSs ypoBHs lWwyma o 15 a6 B cootseTcTamm ¢ DIN 4109;
B EPDM npodunb ans: — YMeHbLUeHusi Bubpaumu;
— CHMXEeHMs ypoBHs Wiyma o 15 06 B cooteetctBmn ¢ DIN 4109; — KOMMeHcaLumm TennoBOro yBenmyeHus amameTtpa Tpyo.
— YMeHbLLUEeHUs Bnbpauuu;
— KOMMeHcauun TenioBOro yBesindyeHna gnamMmertpa pr6. B Jlerkoun HaOe>XHO MOHTUPYETCH C NOMOLLbIO LLEeCTUrpaHHOro
Hanpaenswowero 605Ta 1 raiiku.
B Jlerko 1 HagexHo cobmpaeTcs ¢ NOMOLLbIO BUHTOB Philips.
B [anbBaHOMNOKPbITUE TONWMHON 8 — 10 MUKPOH ANs 3aWmThl
B BOKOBbIE BUHTbI 3ALLUMLLEHBI OT YTEPU BO BpeMS COOPKUN OT KOPPO3nMU.
B [anbBaHOMNOKPbLITUE TONLWMHOM 8 — 10 MUKPOH AN 3aLLNTbI
OT KOPPO3UK.
Pasmep Paspywatowas  [lonyctumas
g narpyska (KN)  Harpyska (KN)
l 1/8"-1" 3,90 1,30
114" -2" 4,80 1,60
” 67 - 108 6,90 2,30
Pasmep Paspywaiowas  [lonyctuman y 4 - g" 780 2 60
©1 ©) B Harpyska (KN)  Harpyska (KN) | ' '
B
1/8"-1" 3,90 1,30
114" -2" 4,80 1,60
67-2112 6,90 2,30 Kon Pasmep [lvanason LLmm  H MM M sXxB, MM A Wnunbka-  d, MM Wyk Bec
3aXKMMa, MM wypyn B YNaKOBKE  YNaKOBKY, KT
| . " PCSET015 117" 20- 24 62,5 98 M5 1,2x 20 M8 M8 x 80 10 150 19.5
! ; PCSET020 34" 25-28 68,5 101 M5 1,2x 20 M8 M8 x 80 10 150 9.9
PCSET025 1 32-35 76 104,5 M5 1,2x 20 M8 M8 x 80 10 200 1.4
PCSET032 TUE" 39-46 91,5 109 Mé 1,2x 20 M8 M8 x 80 10 170 15,5
PCSET040 112" 48-53 99 12,5 Mé 1,2x 20 M8 M8 x 80 10 150 14,5
l o) PCSET050 2" 59 -66 112 19 Mb 1,2x20 M8 M8 x 80 10 120 13,1
PCSET065 212" 74-80 134 128 Mb 1,8x 25 M10 M10x100 14 100 13,5
PCSET080 3" 87 - 94 1465 1335 Mb 1,8x 25 M10 M10x 100 14 75 12
PCSET100 4" 10 - 116 173 147 Mb 1,8x 25 M10 M10x100 14 50 10,2
Kon Pa3mep [vanasox L, MM H, MM M sXB, MM A Lliryx Bec PCSET125 5" 135-143 199 160 M6 20x25 M0 M10x100 14 55 20,25
5 SEa AR e e R Wk PCSET150 6 162-170 227 1725 M6 20x25  MID  MI0x100 16 40 16,1
PSCROTO /8 16=20 %85 /8 My 15x20 Txil 100 595 PCSET200 & 207-219 2807 18 M6 20x25 MWD MIOX100 1% 20 105
PCSCRO15 12" 50 - 24 62,5 80 M5 1,5x20 7x70 100 6
PCSCR0O20 34" 25-28 68,5 83 M5 1,5x20 7x70 100 6,56
PCSCR025 1" 32-35 76 86,5 M5 1,5x20 7x70 75 5,41 .
PCSCR032 114" 39-46 915 91 M6 1,5x20 7x70 50 43 XOMYT METAJUTMMECKUUN OJ19 NJIACTUKOBbBIX TPYB (KOMMNMJIEKT) PCSETL
PCSCRO40 112" 48 - 53 99 91,5 Mb 1,5x20 7x70 50 4,97
PCSCRO50 2" 59 - 66 12 101 Mé 1,5%x20 7x70 50 4,76 Kon Pasmep [lvanason LLmm  H MM M sxB, MM A Wnunbka-  d, MM Ly Bec
PCSCRO65 217" 74 - 80 134 110 Mé 2x25 7x70 50 10,79 3amuMa, MM Lypyn B yNaKOBKE  YMaKOBKM, K
PCSETL065 21/2"  75-80 134 128 Méx20 1,0x20 M8 M8 x 80 S10x50 80 10,56
PCSETLO080 3" 87 -92 1465 1335 Méx20 1,0x20 M8 M8 x 80 S10x50 60 8,94
PCSETL100 4" 110- 118 173 147,5 Mox20 1,0x20 M10  M10x100 S12x60 60 11,88




—}é?g Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF KPEMEXHbIE U3JENNS AHKEPHAS TEXHUKA

XOMYT METAJIUJTUMECKUN
NOABECHOWM (CMPUHKJIEPHBIN) PCSPR

B Mcnonbayetcs ons cBO60AHON FOPU3OHTASILHOM MOABECKU TPYO.
| | MCI'IOﬂb3yeTCﬂ ANng MOHTaXka NOJIMBOYHOW CUCTEMbI.
| |
Vicnonb3yeTes s MOHTaX@ CUCTEMbI MOXAPOTYLIEHNS. HapexHas aHkepHas TeXHUKA, Kak 19 YHUBEPCANbHOMO, Tak 1 A8 Y3KOCNeLManu3npoBaHHOrO MPUMEHEHNS.
B BhiCOTa NOABECKM PEryAMPYETCS NOCPENCTEOM Pe3bGOoBOil AHKepbl PACCHUTaHbI Ha BLICOKME M CPeHME HAarpy3Kkut, pUKCALMIO 3NEMEHTOB KOHCTPYKLIMM K CTEHAM 1 NMOTOJKaM.
LLUMWUNbKW.
= 119 6€TOHOB Pas3/IMYHOrO YPOBHS MPOYHOCTYU, B TOM YMCe 6ETOHOB HU3KUX MAPOK;
m [Ins KpenneHus B Nonbix Matepuanax;

= [na dukcaunm BMOPUPYIOLLNX 3IEMEHTOB;
m 1A HapexXHow pukcaumm B Hernybokmnx oTBEPCTUAX U T.4.

B [an1bBaHOMOKPLITME TONLIMHON 8 — 10 MUKPOH A9 3aLLUMUThI
OT KOPPO3UN.

lanbBaHM3MPOBaHbI 41K 3aLLUTbl OT KOPPO3un (ranbBaHOMOKPbITME 8 — 10 MUKPOH).

A A
S
o AHKEPDI
H ADRPI AHKEP SABUIBHOW ..o 10
L
(DQ
ADRWI AHKEP BTYJIOUHDBIM oo 11
A
\
IDKL AHKEP KITUHOBOWM ... 12
| Pasmep PexomeHpyemas Harpyska (KN)
90 3L"- 2" A IDGM AHKEP MYTOBDBIV ..o 13
7 ; ] 212" -4 6,5
% ,* B 5 - g 75
\ ! ‘
8" - 10" 12
Kog Pasmep E, MM a,D L, MM s X B, MM a,d Liryk Bec
B yNakoBKe YNaKOBKH, K&
PCSPR020 3" 54,5 30 7 15%25 10,5 100 6,65 NOBE'.I“
PCSPRO25 1" 63,5 36 83 15%25 10,5 100 75
PCSPRO32 14" 70,5 hé 95 15x25 10,5 30 bb NPLG DIOBENIb MITACTMACCOBDBIV ... 14
PCSPRO40 112" 75,9 52 103 1,9x25 10,5 a0 4,7
PCSPRO50 2" 83,5 66 118 15x25 10,5 50 53
PCSPRO65 212" 100,5 48 142 2,5x25 10,5 25 5,2
PCSPRO8O 3" 17,5 92 166 2,5x25 10,5 25 59
PCSPR100 4" 1435 116 204 2,5x25 10,5 25 7,1
PCSPR125 5" 175 142 249 3x25 13 25 10
PCSPR150 6" 196 170 284 3x25 13 25 114
PCSPR200 8 262 222 376 Ix40 17 15 14,5
PCSPR250* 10" 3575 275 498 Ix40 17 10 12,3

* o 3anpocy




—}é?g Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF KPEMEXHBIE USAENNA | AHKEPHAA TEXHVKA

AHKEP BTYJIO4HbIV ADRWI

AHKEPbDI

AHKEP 3ABMBHOW ADRPI

H  MoXeT ObITb UCMOJMb30BaH CO CTAHAAPTHBLIM LLIECTUMPAHHbLIM
601TOM U Frainkoi.

B CrieuvanbHble drKcaTopbl NPenoTBpaLLaoT NPOBOPaYNBaHe

B OKOHOMWYHbIV CTaNIbHOM aHKep , KPenuTcs BbICTPO 1 HAOEXHO, aHKEDA B MOMEHT YOTaHOBKMA

TpebyeT Hernybokoro oTBepcTUs B 6ETOHHOM MOKPLITUN.
o u +1.
B KoHycoobpasHbliii pukcaTop obecneynBaeT paBHOMEPHOE pac - Anvra Gonta paska L+t
npeaeneHne Harpy3ku 1 HaaeXXHoe KpenneHue. o .
Pen Py an P B [InuHa Wwnunbky paBHa L+t + TonwmHa wainbbl v raiku.
B [InvHa 6onTa nokHa ObiTb BoiOpaHa B COOTBETCTBUM C TabnnLEN. N
B [anbBaHOMOKPbLITUE TONWMHOM 8 — 10 MUKPOH A/1a 3alnThbI

B [anbBaHOMOKPLITME TONLWMHOM 8 — 10 MUKPOH OJ151 3aLmTbl OT kopposnu.

OT KOPPO3UN.

- Q
a 9
<
o
S N
b S
o 0o
ol e o s
° °
B < <
< °

TexHn4yeckune xapakTepucTuku (ang 6eToHa Mapku He HUXxe B 25)

10

Pasmep Méb M8 M10 M12 M16
MaKcuManbHo JonycTuMan Harpyska 08 35 50 1.4 8,4
[NA 0MHapHOro aHkepa (KH)
[JlonyctuMmblit u3rubarowwumit MoMeHT 51 12,5 24.9 437 85,0
TexHu4yeckmne xapakTepucTuku (ana 6eToHa Mmapku He HUXxe B 25) Ha CoOTBETCTyIoLLW Kpai y ocesoit 3aaop (Nm)

Pasmep Méb M8 M10 M12 M16 M20

MaKcvManbHo JonycTiMan Harpyska 1,0 1,8 36 57 7.4 1,3

ANA ofuHapHoro aHkepa (KH)

i il 2 2 12 21 108,2
ﬂ: Z\((]ctxzrg:yﬁm%aﬁggMurgcér:::; sasop (Nm) 2 & 2 ¢ b : Kon M L, @D, H, tmax,  Paccroanue Paccronnve Tonumxa ILiryx Bec
; MM MM MM MM Mexay 0T KPOMKMY, KpEnneHus,  BYMakoBKE  YMaKOBKM, K

[Ninua pesbbbl (min) V, MM 6 8 10 12 16 20 ahkepami, ¢ (M) d (Mm) & (MM)

finnia peab6ei (max) V, M 10 12 19 18 20 30 ADRWIOB  MBS) 57 12 60 9 300 150 200 500 8,05

[inuna nenonb3ayemoro bonra Ch, MM V+t V+t V+t V+t V+t V+t ADRWITO MIOGS) 63 15 70 n 360 180 200 250 775
ADRWI12 M12(S) 75 18 85 13,5 460 250 240 200 10,65

Kop, M L, oD, H tmax, Pacctosnme Paccrosnme Tonwmna Lityk Bec 5

MM MM MM MM Mexay 0T KPOMKM, Kpennenus,  BYMaKOBKE  YMaKOBKW, KT (L Ef]
aHkepamu, ¢ (MM) d (Mm) e (Mm) - Sl o

ADRPI06 Mb 25 8 25 " 200 100 160 2400 15,95 : C **:*{"“*\ — “ﬁ

ADRPIO8 M8 30 10 30 13 240 120 160 1200 14,44 — S

ADRPI0 M10 40 12 40 17 320 160 200 800 17,87 e “""‘“‘“‘

ADRPI12 M12 50 15 50 18 400 200 200 400 18,8 -

ADRPI16 M16 65 20 65 21 520 260 240 200 22,04

11



o . y
—;’pg Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF

@D
N G‘Aq <<'.q

AHKEP KJINHOBOW IDKL

B O6ecneymBaeT ObICTPYIO 1 HAAEXHYIO pUKCaLMIO.
B [dnameTp NpOCBEPSIEHHOrO OTBEPCTUSA paBeH aAMameTpy bonTa.
B [lpuroaeH ans KpennaeHus K NoTosKy.

B /icnonb3yeTtcsa ons GUKCUPOBAHUSA METAIMYECKNX NPOdUNen,
KOHCONEen n T.4.

B [anbBaHOMOKPbITUE TONLWMHOWN 8 — 10 MUKPOH A1s1 3aLmThI

KPEMEXHbIE USOENNA

AHKEPHAA TEXHVKA

AHKEP MY®TOBbI/ IDGM

B OKOHOMWYHBI U ObLICTPBIA CNOCO6 KPernneHus npu cpenHei
Harpyske Ha aHKep 1 HU3KOM KavecTse 6eToHa.

B MydTOBRbI aHKep Nerko GUKCUPYETCs AaXe B HErMyOOoKmX
OTBEPCTUSX U HEBLICOKAs yaenbHas Harpy3ka Ha Hero
rapaHTMpyeT HaAEXHOCTb COEAVHEHMS.

B YnoGHO Ans drkcaumm BUGPUPYIOLLMX 31IEMEHTOB.

B [anbBaHOMOKPbLITUE TONWMHOM 8 — 10 MUKPOH A/18 3aLmnThbI

OT KOPPO3UM. OT KOppPOo3um.
d
d ——
v

TexHu4yeckune xapakTepucTuku (ang 6eToHa mapku He HUXxe B 25)

12

Paamep M8 M10 M12 M16
MaKcvManbHo fonycTuMan Harpyska 1,4 2,3 32 58
[ANA ofuHapHoro aHkepa (KH) T 6 B 25
IOy cri FATHEAR LA MO 17 234 %9 8.8 eXHU4YecKune xapakTepucTuku (onga 6eToHa Mapku He HUXe )
Ha COOTBETCTYIOLLWIA Kpaid 1 oceBoi 3a3op (Nm) Pasmep Mé M8 M10 M12
MaKcvManbHo JonycTuMan Harpyska 1,5 2,0 30 50
[71A 0MHapHOro aHkepa (KH)
Koa M L, @D, H tmax,  Paccrostme Paccrosme TonumHa LLiyk Bec [lonycrimbiii u3rbaowuit MoMEHT 32 5,2 12,9 257
MM MM MM MM MM ME3K[y aHKepaMy, T KPOMKM, Kpennexns, B ynaKoBKe YTIaKOBKM, KT Ha COOTBETCTYlLMiA Kpaid v oceBov 3a3op (Nm)
¢ (MM) d (Mm) e (Mm)
IDKLUBU75* Mé 7 B 60 4 / 260 130 100 400 126 Kop M L, oD, H tmax, Paccroanme Paccrosnme Tonwmna Liyk Bec
IDKL08115 M8 115 8 100 65 9 260 130 100 150 6,5 MM e MM Meay OT KPOMKH, KPENEHNA, B YNAHOBKE TG OBHM, KT
IDKL10090 M10 90 10 80 55 12 300 150 120 200 11,57 aHKepamu, ¢ (MM)  d (MM) e (MM)
IDKL10120*  M10 120 10 10 55 12 300 150 120 150 11,64 [DGM06050 M6 L 8 55 8 130 90 100 800 12,6
IDKL12110 M12 110 12 100 65 14 360 180 140 120 13,07 IDGM06065 M6 65 8 75 30 130 90 100 600 12,6
IDKL16145 M16 145 13 130 85 18 460 230 160 50 12,25 [DGM08055 M8 55 10 65 10 160 100 120 400 12,4
* o 3anpocy IDGM080O75 M8 75 10 80 35 160 100 120 300 12,7
. — - B IDGM10070  M10 70 12 80 15 200 125 140 200 12,15
biaid B e e IDGM10085  M10 85 12 95 40 200 125 140 200 14,55
v St ; N [DGM10110*  M10 10 12 120 60 200 125 140 100 9.2
C“E:- ' B}’ [ 4 IDGM12075  M12 75 16 85 15 220 140 160 150 15,3
s e = SR [DGM12090*  M12 90 16 100 50 220 140 160 100 12
i g = ; DGM12110*  M12 110 16 120 70 220 170 160 100 14,1
4 B T | * no 3anpocy

13




B . . . .
—;’eg PI‘OﬁXII’IgS e TEXHUHECKUUN KATANOrI KPEMEXHbIE N3AEJIUA NOABECHbIE KPEMEXHBLIE CUCTEMbI 1 AKCECCYAPbBI AJ14 NMPODINITA

AIOBEJIN

AIOBEJ1b NJIACTMACCOBbIN NPLG

HapexHble 1 JoNroBeYHbIE 3NEMEHTHI /151 KPENEXHbIX NOABECHbIX CUCTEM. BCce MmeTannnyeckme kpenexHole
3NEMEHTbI rafibBaHN3MPOBaHbI 4SS 3aWUThLl OT KOPPO3UU (ranibBaHOMOKPbLITUE TONLWMHON 8 — 10 MUKPOH).

. NnPOOWINMUNOABECHDIE
KPENBEXXHbIECUCTEMbI

CHNL TTIDOMUIIID TUITT L ettt 16
CHNU TTRODUIID TUIMT U e e 17
B 17 106X NOBEPXHOGTEN 13 GETOHA 1 KMPIINA. n CHNC TTRODUIIL TUM € et e ettt e e e e 18
| erl‘l]‘leHl/le 3JIEMEHTOB CTPOUTENIbHbIX KOHCprKLlIAI‘fl C
MOMOLLIBIO LL1ypYTOE. - IWKC KOHCOMB-MPODUIIL TUIM C .ottt e e 19
B BIOKMPOBOYHbIE A3bI4KM MPEAOTBPALLAIOT NPOBOPaYMBa- = IWKK KPOHLLTEIH YITIOBOM ..ttt ettt et ettt e 20
Hue arbens B 0TBEPCTUN.
|
®  BbiCOKOKAECTBEHHBIN MNACTVK 06eCnEe MBaeT yCTOMHM - IG OMOPHASA MIACTUHA C TAMKOM .ttt ettt ettt et et ettt ettt et et et e e et e eneens 21
BOCTb K aTMOC(I)eprIM BO34EeNCTBUAM, a TaK Xe K CTape -
HUIO, pP>XXaB4YMNHE, THUEHUIO.
Kon Pasmep L, 2D, H, ad, LLryk Bec
v e - . oytaase  yaonic AKCECCYAPDI AUNA NIPODOUNA
NPLGO4 8 30 6 40 3,5-5 1000 0,575
NPLGO8 8 40 8 50 4,5-6 1000 1,23 .
NPLG10 10 5 10 55 68 1000 5 IFBL CoeanHUTENN AN COOPKN MPOMUUIIEI . ..eeniiieii ettt .22
NPLG12 12 55 12 65 8-10 500 1,51
UBLT L0770 T0T- LT 1 i LSOO PPPRRPNS .23
Tas i R

14

15




o - . . .
—;’pg PI‘OﬁXII‘IgS e TEXHUHECKUUN KATANOI KPEMEXHbIE USOEJTNA NOABECHbIE KPEMEXHBIE CUCTEMbI 1 AKCECCYAPbBI /1A NMPODINIA

NMPOPUIIUMN
NOABECHbLIE
KPENBE)XHbIE
CUCTEMDbI

NPO®WUJIb Tun L CHNL NPO®UJIb Tun U CHNU

B MHOrodyHKUMOHaNbHbIN dukCupylowmin npodbwne npeaiaraet
MHOFOYMCIIEHHBIE CMIOCO0bI KPEMIEHUS.

B MHOrodyHKUMOHaNbHLIN GUKCUPYIOLLII NPObUIb
MCNOJIb3YeTCH AJ15 MOBbILLEHHOW HArpy3Kul.

B [anbBaHOMOKPbLITUE TONLWMHON 8 — 10 MUKPOH Ans 3aLmThI B [anbBaHOMOKPbITME TONWMHOM 8 - 10 MMKPOH Afa 3awmTbl OT

OT KOPPO3UN. KOPPO3UK.
A | L A L
T T '\\_ - o -
(- NEE!
F
- B (I | 7y 11| I F
I | I I | I I |
I (R, =4 = == ————p
C-m G G C ) C ) ] | |B . »
W T T T T | | | | | | | |
| ,, D D O
u B I I I I
S I - G > E | ]l y Y
S uip - G - E
Kop Pasmep A MM B, MM S, MM E, MM 6, MM H, MM F MM L, MM
CHNL3030302000 30x30x3 30 30 3 15 2 10 40 2000
CHNLG030302000  30x30x4 30 30 4 10,5 2 10 40 2000
CHNL3040402000  40x40x3 40 40 3 1 2 125 40 2000 Kon Pasvep A MM B, MM 5, MM E, MM G, MM H, MM Fm L, mm
CHNLL0ADA02000 40X AOX4 40 40 b 13 25 125 0 2000 CHNU3030302000  30x30x3 30 a0 3 12 20 L D 2000
CHNLI0S0502000°  50x50x3 50 50 ) 5 25 15 40 2000 CHNU3040402000 WOxh0X3 40 40 3 17 25 125 40 2000
CHNLA050502000 S0x50x4 50 50 4 " %5 15 40 2000 CHNUA040402000 WOxhOxh 4O 40 4 15 25 125 40 2000
CHNUA050502000 50x50x4 50 50 i 2 25 125 40 2000

* no 3anpocy

16 i




B . . . .
—;’pg PI‘OﬁXII’IgS e TEXHUHECKUUN KATANOrI KPEMEXHbIE N3AEJIUA MNOABECHbIE KPEMEXHbLIE CUCTEMbI 1 AKCECCYAPbBI AJ14 NMPODNITA

NPO®WUJIb Tun C CHNC KOHCOJ1b - NIPO®WJIb Tnn C IWKC

B MHOrodyHKUMOHANBHbIA PUKCUPYIOLLMIA NPOdUbL NCNONB3YEeTCH B MHOrodyHKUMOHaNbHbIN NOABECHOWM U KPENEXHbIN 3/IEMEHT.
0151 NOBbILLEHHON Harpy3kul.
H  OKOHOMWYHbIM U NPOYHBIN.
B [anbBaHOMOKPbLITUE TONWMHON 8 - 10 MUKPOH NS 3almTbl OT
KOppPO3un. B Jlerko v HagexHo KpenuTcs.

B B «kayecTtBe kpenexa MoryT ObITb Mcnonb3oBaHbl 60nTel M8, M10,
M12 1 pe3b60Bble LUNUILKK.

E [anbBaHOMOKPbLITUE ToNWMHON 8- 10 MUKPOH ONs 3awyThbl OT
KOPPO3UMK.

- G PacueT Harpy3oK CM. B pa3aene - Tfil F
— ‘ “TexHnyeckas nHbopmaums”. - L
A LICEGEEDES D E
_v T [ [
| | |
| F | F | .
L
Kon Pasmep A MM B, MM S, MM M, MM G, MM H, MM gdmM  Fmm L, MM
CHNC1218272000 27 x18x 1,20 27 18 1,20 15 25 9 14 50 2000

PacueT Harpy3ok cM. B pasaene
“TexHnyeckas Hbopmaums”.

>
=
'A
o
1
B
[
-
4

A [ ——
S L Kop Pasmep, MM L, MM Pasmep KaHaBkM MexoceBoe paccToAHne  SXAXB, MM C, MM ExF MM
KOHCOMH, MM ME[y [BYMA OTBEPCTUA
B KOHCO/M, MM
IWKC203840200 38x40x2 206 13,5 x25 50 6x40x120 80 11x18
Kon Pasmep A, MM B, MM S, MM E, MM 6, MM H, MM F MM L, MM IWKC203840300 38 x40x2 306 13,5 x25 50 6x40x120 80 1x18
CHNC2038402000 3Bx40x2 38 40 2 17 25 13,5 50 2000 IWKC203840400 38x40x2 406 13,5 x25 50 6x40x120 80 11x18
CHNC3040602000 L0x60x3 40 60 3 17 26 13,5 50 2000 IWKC203840500 38x40x2 506 13,5 x25 50 6x40x120 80 1Mx18

18 19




20

o . y
—;’pg Profixings « TEXHWYECKWUIA KATANOF

KPOHLUTEWH YIrJI0BOM IWKK

B MHOrodyHKUNOHANbHbI NOABECHOM M KPEMEXHbI 3NEMEHT.

B PasnnyHble BO3MOXHOCTM A1 kpenexa. MoxeT 6biTb
MCNonb30BaH MB0 oavHapHBIA, MO ABOWHOW, NMBO BMecTe
cnpopunsmm U, Cu L.

B Jlerko v HapEexXHo KpenuTcs.

B MoxeTt KPenunTbCA K MNOTOJIKY M CTEHAM.

B [a5bBaHOMNOKPbLITUE TOJMLWMHOM 8 — 10 MUKPOH ONs 3awmTbl OT

KOppPO3unM.
10 196
l 24 37 37 , 37, 37
%—*—*—*——1
4 T =
g -
l 37
@ 200
@12x25 @ 37
ﬁ 37
24
Kop, Pasmep KoHconm, MM Tun Konuuectso B ynaKoBke, Wt Bec ynakoBky, Kr
IWKKA40200200 200x 200 x & A 15 15,25
196
o 24i37i37i37i37i
: : : : :
60 ;
@ | 196
@12x25 @ i 37 136
24

Pacuet Harpy3ok cMm. B pasgene
“TexHnyeckas Hbopmaums”.

Kop, Pa3mep KoHconu, MM Tun
IWKKBA40200200 200x 200 x & B 15 13,80

Konnuectso B ynakoBKe, WT Bec YNaKoBKK, Kr

KPEMEXHbIE USOENNA

MNOABECHbIE KPEMNEXHbLIE CUCTEMbI 1 AKCECCYAPBI /19 MTPODUNA

OMOPHA4 NJIACTUHA C TAUKOM IG

] McnonbayeTcs ans kpenneHus TpyoHbIX aepxarenei
K MOTOJIKY, MOy WA CTEHAM.

B PaccuvtaHa Ha BbICOKYIO Harpy3Ky.

[ ] lanbLBaHOMOKPLITME TONLLMHOM 8 — 10 MUKPOH ANs 3aLUUTbI
OT KOPPO3UK.

G
A
Pasmep PexoMenpyeMas Harpyska, kH
3x30x80 2,2
Lx40x120 30
Koa S, MM Pasmep A, MM B, G, 6, H, E, S, Liryk Bec
raiku MM MM MM MM MM w B YNaKOBKE  YMaKoBKM, K
16L206 3x30x80 M8 80 30 15 18 9 52 3 50 2,69
16L210 3x30x80 M10 80 30 16 18 9 52 3 50 3,05
16L212 3x30x80 M2 80 30 18 18 9 52 3 50 3,36
16L208 Lx40x120 M8 120 40 16 18 11 80 b 50 7
16L210 Lx40x120 M10 120 40 17 18 1 80 b 50 T4
161212 Lx40x120 M12 120 40 18 18 1 80 b 50 7,71
16L216 Lx40x120 M16 120 40 22 18 1 80 4 50 8,67

21




B . . . .
—';’pg PI‘OﬁXII’IgS e TEXHUHECKUUN KATANOrI KPEMEXHbIE N3AEJIUA MNOABECHbIE KPEMEXHBLIE CUCTEMbI 1 AKCECCYAPbBI 14 NMPODNITA

AKCECCVAP bl CKOBA-BOJIT UBLT
mﬂ n mmg B [lpumeHsieTca gns KpenneHus Tpyo K Npodpuito.

| ] MOFyT ObITb MCMONBL30BaHbI B KAYECTBE CKOJIb3SLLEN onopbl.

COEAMHUTENN OJ151 CEOPKU NPODUN E IFBL H [anbBaHOMNOKPbLITUE TOMWMHON 8 — 10 MUKPOH ONS 3aLmThI

B [anbBaHOMOKPbLITME TONLLMHOMN 8 — 10 MVUKPOH NS 3aLUmUThI
OT KOPPO3UN.

MoHTaXHbIl yronbHuk 135° MoHTaXxHbIii yronbHuk 90°, 3 oTBepcTus
Kop Konnuectso B ynakoBKe, WT  Bec ynakoBky, Kr Kon KonnuecTso B ynakoBKe, WT  Bec ynakoBky, Kr
IFBL135 100 18,0 IFBL90D3 100 13,4 ] o
A M
Kon Pasmep Pa3mep Tpy6el A, MM H, MM B, MM M Llityk B ynakoBKke  Bec ymaKoBku, KT
UBLT06015 172" 21,3 24 50 30 Mé 100 4,96
UBLT06020 34" 26,9 30 60 30 Mé 100 5,20
UBLT08025 1" 337 36 70 30 M8 100 5,42
UBLT08032 16" 1 42,4 L6 80 40 M8 100 6,35
MoHTaXxHbI yronbHuk 90°, 2 oTBepcTus MoHTaXxHbI yronbHuk 90°, 4 oTBepcTus UBLT08040 171 483 2 90 a0 M8 100 6,83
UBLT10050 2" 60,3 64 100 50 M10 100 16,65
Kon Konuyectso B ynakoBke, WT  Bec ynakoBKu, Kr Kon Konuyectso B ynakoBke, WT  Bec ynakoBKu, KI UBLT10065 122 76,1 78 120 50 M10 75 11,65
IFBL50D2 100 80 IFBL70DA 100 18,0 UBLT12080 3" 88,9 % 140 60 M12 50 13,30
T UBLT12088* 12" 3 101,6 106 150 65 M12 50 14,20
UBLT12100 4" 14,3 118 160 65 M12 50 16,60
UBLT12125 5" 139,7 146 200 65 M12 25 10,00
UBLT16150 6" 165,1 172 220 90 M16 25 18,90
UBLT16200 8" 219 224 270 90 M16 20 18,00
| UBLT16250 10" 273 278 324 100 M16 15 17,55
S il : UBLT16300 12" 324 328 380 100 M16 15 19,80
UBLT18350* 14" 355,6 360 413 100 M16 5 9,00
UBLT20400* 16" 406,4 415 470 120 M20 5 12,00
UBLT20450* 18" 406,4 Lok 520 120 M20 5 16,50
UBLT24500* 20" 508 515 582 120 M24 5 21,00

* o 3anpocy

22 23




o - . .
—;’eg PI‘OﬁXII‘IgS e TEXHUHECKUUN KATANOrI KPEMEXHbIE USOENUNA METW3b

BOJIT C LUECTUITPAHHOM rOJIOBKOM BLT

HapexHble v JosIroBeYHble 3NeMEHThI 19 KPenexXHbIX NoABEeCHbIX CUCTEM. Bce MeTannnyeckume kpenexHole
9NEMEHTbI rafibBaHN3MPOBaHbI 4719 3aLWUTbl OT KOPPO3UU (rasibBaHOMOKPbLITUE TONLWMHON 8 — 10 MUKPOH).

BLT BONT C LUECTUTPAHHOWM TOTTOBKOWM ... .25
WSRP  LUAVIBA ..o . 26 )
P (war meTpuyeckoi pesbbbl)
/ .
NUT T A I A . 26 .
NUTEX TAVKA YOJIMHEHHASA LUECTUTPAHHAT ... ..o, .27 b ~
|
K L S
TROD LUMMNITIBKA PESBBOBAG ... 28
SCRD LT D K ALY PY T e, 29
Kon Pasmep [innhHa pe3bbbl, b Konuyectso, B KopobKe / B ynaKoBKe
BLT0825 M8 x 25 25 2000/400
BLT0830 M8 x 30 30 1750/350
BLT1025 M10x 25 25 1050/150
BLT1040 M10x 40 40 750/150
BLT1670 M16x 70 38 180/60
BLT1680 M16 x 80 38 160/40
BLT1690 M16x 90 38 150/50
BLT16100 M16 x 100 38 140/35

24 25




o - . .
—;’pg PI‘OﬁXII‘IgS e TEXHUHECKUUN KATANOrI KPEMEXHbIE USOENUNA METN3bI

LLAWBA WSRP FAUKA YOJIUHUTEJIbHASA
H LUECTUITPAHHASA

B /cnonb3yeTtcsa 419 coeanHeHns pe3b00oBbIX LLNueK

JPYr C IPYroMm.
o B I B 3ddekTrBHaA anmMHa pe3abb0oBOro CoeanHeHNs
[0JIKHA PaBHATLCS Kak MUHUMYM AVaMeTRy pe3bbbl.
B KoHTpravika Heobxoamma anst HaAeXHOCTU KpenieHus.
B [anbBaHOMOKPbLITUE TONWMHOM 8 — 10 MUKPOH Ans
3alnTbl OT KOPPO3UN.
Kon Pa3Mep raiiku BytpeHHuii guametp, d, MM Bewnwit guametp, D, MM Tonwwna H, MM Bec 1000 wwr, Kr '
min max max
WSRP00061 Mé 6,40 6,62 12,00 1,60 0,825
WSRP00081 M8 8,40 8,62 16,00 1,60 1,632
WSRP00101 M10 10,50 10,77 20,00 2,00 3,940 o
WSRP00121 M12 12,27 13,00 24,00 2,50 7,750 -r—-—--—-———-- Sl
WSRP00161 M16 17,00 17,27 30,00 3,00 11,040 T W
WSRP00201 M20 21,00 21,33 37,00 3,00 18,800
WSRP00241 M24 25,00 25,33 44,00 4,00 32,300 L
LLlar meTpuyeckoit pe3bobl
Kon, Pasmep P M L, mm S, MM
NUTEX10030 M 10 1,50 30 17,00
. NUTEX12035 M12 1,75 35 19,00
FTAUKA NUT
Kon Pasmep e MeTpI;qe::AOﬁ pEaLl M, mm S, MM Bec 1000 wr., kr
NUT00061 M 6 1,00 5,00 10,00 2,19
NUT00081 M8 1,25 6,50 13,00 4,56
NUT00101 M 10 1,50 8,00 17,00 10,26
NUTO00121 M12 1,75 10,00 19,00 14,96
NUT00161 M 16 2,00 13,00 24,00 28,96
NUT00201 M 20 2,50 16,00 30,00 56,20
NUT00241 M 24 3,00 19,00 36,00 98,90

26 27




o - . .
—';’pg PI‘OﬁXII’IgS e TEXHUHECKUUN KATANOI KPEMEXHbIE N3AEJIUA METN3bI

LUNMUJIbKA PESbBOBASA TROD LWNWNbKA WWYPYN SCRD
B Vcnonb3yeTcs ans kpenneHus Tpyb B NOABECHBIX CUC - B [lepexop C WwWypyna ans Aepesa Ha METPUHECKYIO Pe3bOy.
TEMaXx.
B VIMeeT WeCTUrpaHHUK MeXay MeTpUyeckoin peasboi
B [asbBaHOMOKPbLITVE TONLWMHON 8 — 10 MMKPOH 4715 3aLUUTbI W LLYPYNHOW pe3b6oii.
OT KOpPO3U1N.

B [anbBaHOMOKPbLITME TONLLMHON 8 — 10 MUKPOH ANs 3aLUUTbI
OT KOPPO3UN.

O,

@ ]

P |
\
\
()] - [ | —T N | o E
Q — Q
[
\
A \ B
L
MeTpuyeckas pe3bba
Kon M LLar pe3b6bl, MM L, Mmm Pekomenayemas narpyaka, kH Anaverp O6uwas War War Anamerp Anvna Anvra Pasmep
Kop 0603HayeHne MeTpuyeckoii LNnHa METPUYECKOi LYPYNHOiA LWYPYNHOiA METPUYECKOW  LIYPYNHOI pe3b0bl, noa Koy,
TRODO081000 M8 1,25 1000 3,0 pe3bbbl, D MM L, Mm pe3bbbl, P MM pe3bbbl, P1 MM pe3bbbl, D1 MM pe3bbbl, AMM B, MM S, MM
TROD082000 M8 1,25 2000 3,0 SCRD08080 8 x 80 M8 80 1,25 3,00-3,20 6,85-7,00 20,00 30,00 5,75-6,00
TROD101000 M10 1,50 1000 4,6 SCRD08100 8 100 M8 100 1,25 3,00-3,20 6,85-7,00 40,00 45,00 5,75-6,00
TROD102000 M10 1,50 2000 4,6 SCRD08120 8 120 M8 120 125 3,00-3,20 6,85-7,00 40,00 45,00 5,75-6,00
TROD121000 M12 1,75 1000 6,7 SCRD10100 10 100 M 10 100 1,50 3,00-3,20 8,85-0,00 40,00 45,00 7,75-8,00
TROD122000 M12 1,75 2000 6,7
TROD141000 M 14 2,00 1000 9,0
TROD161000 M16 2,00 1000 12,5

28 29




o - . .
_;bg PI‘OﬁXII‘IgS e TEXHUHECKUUN KATANOI KPEMEXHbIE USOEJTNA TEXHNHECKAA NHDOPMALINA

AUArPAMMA TEMINEPATYPHOIO YAUTUHEHUA
ANA PASJIMMHbLIXTUNOB TPYB

C noBbILEHEM TEMMEPATYPbl BCE MeTaNIn4yeckme 1 nnacTukoBble TPpyObl yaMHSIOTCA. [ns ycTpaHeHns cuibl
HanpsixeHus B TpybonpoBoge Heo6XoaMMO OnpefenTb 3HaYeHNne OTHOCUTENIBHOIO YOJIMHEHUS N NPUHATb
HeobXxoaMMble Mepbl KOMMEHcaUWM TEMMNEpPaTypPHOro yaavHeHus. Ons aToin uenm obpatnmMcs K cneayiouein

anarpamMmme.
PE 0,210 (Mm/m-K) 510 20 30 40 50 (m)
Cu 0,0165 (Mm/M-K) / / / 60
PP 0,15%10 (Mm/M-K) / /
OVNATPAMMA TEMMNEPATYPHOIO YAJIMHEHUSA AN PASTINYHBIX TUMOB TPYG ..o 31 Fe 00115 (/K] / [1/ 70
' 80
LOMNYCTUMAS HATPY3KA 1191 PE3bEOBbIX LUMUIIEK B 3ABUCUMOCTY PYC 0,08>10 (Mm/u-K) N // / — =%, AL=L-AT-«a
OT PASMEPA N PACCTOAHUA OT CTEHDI ... 31 ™~ ~ 1 — ] AL - yanuHeHue, Mm;
I/ = L — pnuna Tpybbl, M;
// 7 = AT — pasHuua Temneparyp, K;
AVAMETPbI TPYB, BEC I PACCTOSIHVE MEXAY XOMYTAMM ..o 32 N\ [/ o~ KoadGuUMeHT anHeﬁHoro
100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 YATUHEHUS, MM/
Pasuuua temnepatyp AT (K) Yonunedne AL (Mm)
MOABOP AUMAMET POB XOMY OB e, 34
TEXHUYECKASA MHDOOPMAUMA ONA MPODUNA TUMIU oo, 35 @ L7 MAACTVKOBLIX TpYG (PE, PP, [BX) SHaEHIE YAMHEHNS U3 AMarDaMMbl AOMKHO GbiTs yMHOXEHO Ha 10.
TEXHUYECKASA MHDOPMALNGA ANA MTPODUITA TUITTL .ot 36 Mpumep 1 Mpumep 2
CranbHas Tpy6a (FE) L=30m MnactmkoBasa Tpyb6a NBX L=30m
PasHuua Temneparyp AT=50°C Pa3Huua Temnepartyp AT=30°C
TEXHUYECKAS UHDOPMALINSA IJIA MPODUIA TUM C ..o 37 Yanurerme AL=16mm YanuHerme AL=11x10=110 mm
TEXHUYECKASA MHDOPMALMSA OJ1A YTTTIOBOIO KPOHLUTEMHA ... 38
AONYCTUMASA HAINPY3KA AN PESbBOBbBIX LUNMUIEK
POPMY/IbI A1t BLIMVCTEHNS STVIBAIOLLETO MOMEHTA U B 3ABUCUMOCTHU OT PABMEPA U PACCTOSIHUS OT CTEHDbI
LONYCTUMBIX HATPYBOK e 39
T A
MOHTaXHO€ PaccTOsHUE OT CTEHbI ‘s 1000
AONYCTUMAA HATPY3KA ONA KOHCOTMM TUITT C e 39 S 900 \
: | P i\
R = TN
@ ) 1- | % 400 \\ \ \
e e = _ 3 \ N\ \L M16
e Bl T s 300 NN
) oa ‘ % 200 M8 ‘M1|0VIIL
i = 100 ~
l ‘ 50 100 150 200 250 300 350

Pacctosinne o1 cTeHbl L (MM)

30 31




50 : 5 )
—';’Qg Proﬁxmgs e TEXHUYECKWWN KATANOI KPEMNEXHbLIE N3AEJIUA TEXHNYECKAA I/IHCDOPI\/I/-\LLI/IFI

L, Mmm . .
Pasmep 50 100 150 200 250 300 H;;;':ﬂ";’:g‘;\:" Hapy::)r;n;:lyﬂmmem TonwwmHa CTeHbl, MM Bec (nycroit), kr/m Bec (c Bogoit), kr/m Pach::;mnﬁxuy
MakcumanbHo fonyctumas Harpyska F (H) MegHbie Tpy6sl (DIN 1786 u DIN 1754)
mﬂo 1?0 gg ;3 . ” o 10 10 1,0 0,25 0,30 <0,50
M12 300 150 90 50 35 25 12 12 1,0 0,30 0,38
M16 700 380 250 175 120 90 15 15 1,0 0,39 0,52
18 18 1,0 0,47 0,67 <1,00
22 22 1,0 0,58 0,90
28 28 1,5 1,11 1,60
AWAMETPbI TPYB, BEC U PACCTOSIHUE e 5 15 <15
42 42 1,5 1,70 2,89
MBEXAY XOMYTAMMU 54 54 2,0 2,01 4,87
64 64 2,0 3,47 6,29
HomuHanbHbIi . HapyxHoin anametp TonwmHa CTeHb, Bec (nycToit), Bec (c Bogon),  PaccrtosHue mexay 70 70 2,0 3,80 7,21 <2,00
anametp DN Pasmep, Aroiim Tpy6bI, MM MM Kr/M Kr/M XOMyTamu, M 74 74 2,0 4,03 7,87
CranbHbie Tpy6ul (DIN 2440) 80 80 2,0 4,36 8,89
8 1/4" 13,50 2,35 0,65 104 104 2,0 5,20 13,55
10 3/8" 17,20 2,35 0,89 1,01 1,35 125 125 3,0 10,20 21,31 <2,00-3,00
15 1/2" 21,30 2,65 1,27 1,47 1,50 131 131 3,0 10,70 22,96
5(5) 3{‘:" gggg :g: ;gg §?§ ;?8 KananusaumoHHsie Tpy6sl (DIN 19500)
32 11/4" 42,40 3,25 3,28 4,30 2,40 50 60,0 3,5 7,50 7,50 0,60
40 112" 48,30 3,25 3,77 5,15 2,60 70 80,0 3,5 7,10 11,28 0,80
50 o 60,30 3,65 5,33 7,55 3,00 100 112,0 4,0 10,30 18,79 1,15
65 21/2" 76,10 3,65 6,80 10,52 3,20 125 137,0 4,0 13,70 26,76 1,35
80 3" 88,90 4,05 8,85 13,98 3,50 150 162,0 5,0 17,30 35,43 1,60
100 4" 114,3 4,50 12,60 21,30 4,20 200 212,0 6,0 32,70 64,10 2,00
125 5 139,7 4,85 16,90 30,17 4,60 KaHann3aumoHHble nuThie YyryHHele Tpy6el (SMR)
150 6" 165,1 4,85 20,10 39,06 5,30
40 48 3,5 3,00 4,40 <1,50
CranbHble Tpy6bl (DIN 2448)
- 50 58 3,5 4,30 6,40 <1,50
10 3/8 17,20 1,80 0,69 0,83 1,40 70 78 35 5 90 9.90 <150
15 172" 21,30 2,00 0,96 1,20 1,60 ! ’ ! =0
20 3/4" 26,90 2,30 1,41 1,80 1,85 100 110 3,5 8,40 17,70 <1,50
25 1" 33,70 2,60 2,01 2,65 2,15 125 135 4,0 11,80 24,50 <1,50
32 11/4" 42,40 2,60 2,95 3,91 2,50 150 160 4,0 14,10 32,30 <1,50
40 11/2" 48,30 2,60 2,95 4,41 2,60 200 210 5,0 23,10 54,60 <1,50
46 51,00 2,60 3,12 41 2,70 250 274 5,5 33,30 87,70 <1,50
50 ) 57,00 2,90 3,90 5,96 2,80 300 326 6,0 43,20 120,80 <1,50
22 2 gggg ggg j;g 2;; ggg 400 429 8,1 75,50 208,80 <1,50
65 21/2" 76,10 2.90 5.8 9.16 3.50 500 532 9,0 104,30 311,80 <1,50
80 3" 88,90 3,20 3,81 12,15 3,80 KaHanusaumoHHble nuThie YyryHHble TpyObl (Geberit/Tebeput)
94 101,60 3,60 8,76 1,5,76 4,00 26 32 3,0 0,27 0,80 0,32
100 108,0 3,60 9,33 17,31 4,10 34 40 3,0 0,34 1,25 0,40
100 4" 114,3 3,60 9,90 18,90 4,20 40 50 3,0 0,44 1,96 0,50
s 1280 m 240 2507 a0 a0 3 30 050 2,48 0,56
125 5" 139,7 4,00 13,50 27,12 4,50 60 63 3,0 0,56 £ 0,63
152,4 4,50 16,40 32,54 4,75 70 5 3,0 0,67 4.41 0,75
150 159,0 4,50 17,10 34,76 4,80 80 90 3,5 0,95 6,36 0,90
150 6" 165,1 4,50 18,10 36,93 4,90 100 110 4,3 1,43 9,50 1,10
177,8 5 21,30 43,40 5,00 125 125 4,9 1,81 12,27 1,25
193,7 5,40 25,00 51,26 5,20 125 140 2,28 15,39 1,40
200 8" 2191 5,90 31,00 64,73 5,50 150 160 6,2 3,00 20,10 1,60
267,0 6,30 40,60 91,40 5,90 200 200 6,2 3,83 31,45 2,00
250 10" 273,0 6,30 41,60 95,40 5,90
298,5 7,10 51,10 117,60 6,20 el Zil i ‘i il ol
318,0 7,10 57,40 129,50 6,40 KananusaumoHHble Tpy6l (MBX)
300 12" 323,9 7,10 55,60 130,85 6,40 50 50 1,8 0,24 1,28 0,50
350 14" 355,6 7,10 68,00 159,00 6,80 60 63 1,9 0,30 1,99 0,60
400 16" 406,4 8,80 85,90 204,40 7,10
500 20" 508,0 11,00 135,0 320,50 8,00 L s L2 Lo i Lo
595 559 169 392 100 110 2,7 1,02 8,00 1,10
600 610 184 453 125 125 3,1 1,35 12,43 1,25
625 660 226 540 150 160 3,9 2,15 18,03 1,60

32 33



50 : 5 )
—';’Qg Proﬁxmgs o TEXHUYECKWWN KATANOI KPEMNEXHbLIE N3OAEJIUA TEXHNYECKAA I/IH(DOPI\/IALLI/I‘H

noasorP AMAMETPOB XOMYTOB

Pa3mep xomyta KS;?;HMH3;WTI$E:”(§:ATSR )Kec;;:ﬂT;%:"rﬁgL)‘gw Monuatunexosas Tpyba Cranbhas tpy6a (DIN 2440) CT?S:’Sa;‘;g)),ﬁa MegnHas Tpy6a T “qE c
sy | BT | FO | ey | PO | ey || gy | POt | e | | Founanh | gery | POt | ey UHDOPMALIMS
174" | 12/15 8 1/4" | 13,5 12/15 | 12/15
3/8" | 16/20 10 38" | 17,2 | 10 | 172 | 18 18 AN NPOOUNIAT™NU
172" | 20724 15 172" | 21,3 15 21,3 22 22
3/4" | 2530 20 3/4" | 26,9 20 26,9 28 28
1" | 32/38 30 32 30 32 25 1" 33,7 25 33,7 35 35
114" | 39/46 40 40 42,5 32 114" | 42,4 32 42,4 42 42
4853 40 48 50 50 40 50 40 11727 | 48,3 40 48,3 48 48
11/2" 46 51 54 54
54/58 50 58 50 57
) 59/66 60 63 60 63 50 2 60,3 50 60,3 60 60 Mpodpunb MoMmeHT uHepuum CeKkuMOoHHbIN Mogynb | MakcumanbHas Harpyska KpenneHus
2 57 63,5 64 64 Pasmepsl Bec MonepeyHoe oF
67/73 70 X ranku un | ceyeHue npo- I I C 3 .
. Kr/m 2 I, cm* I, cm* W,cm® | W, cm S
| 74780 70 78 70 75 70 75 65 21/2" | 76,1 65 76,1 78/80 | 78/80 Gonta duna, cm x y x y
21/2 y F (N) F (N) (cm)
80/87 76 82,5 v
87/94 90 80 90 80 3" 88,9 80 88,9 85 85
3 95 % 1016 100 100 30x30x3 NI\I/I180 - - 1,90 2,60 1,28 2,82 1000 2250 50
99/108 100 110 100 110 100 110 100 108 | 104/108 |104/108 MG
106116 100 | 4 |143) 100 |1143] 114 | 114 40x40x3 | M8 - - 4,90 6,80 2,47 5,46 1970 4300 50
4" | 1207129 125 125 125 125 127 125 125 M10
129/135 | 125 135 125 133 133 133 M6
NRECITE 140 140 125 5 | 139,7 125 139,7 M8
149/161 150 159 40x40x4 M10 - - 5,00 8,40 2,95 6,90 2360 5500 50
150 160 150 160 150 160 150 6" | 165,1 150 165, 1 160 160 M12
6" | 162/170 | 200 210 200 210 M8
200 219 219 219 50 x 50 x 4 M10 - - 12,90 18,60 517 11,6 4170 9250 50
. 250 250 250 250 225 224.5 M12
8 216/222
267 267 267
267/273 | 250 274 280 280 280 280 260 273
101 og7/308 298,5 MakcumanbHas Harpyska ans npodung tun U
300 326 300 315 300 315 318
12" 3207330 300 323,9 F F F F F F
o o o o 4 o o 4 4
» 354/362 350 355,6 Mpodpunb né:::n W—:l:mlﬁ W—:.:-:.:-:ﬁ %:l:l:m_ﬂ
366/374 368 I I T L 7 B b Py L e
04412 200 200 200 200 200 406.4 . /3 L3 L3 L4 L4 L4 L4 L/5 L5 L5 L5 L5
16" 419 0,5 1,0 1,5 2,0 0,5 1,0 1,5 2,0 0,5 1,0 1,5 2,0 0,5 1,0 1,5 2,0
415/422 450 457 30x30x3 | 1000 | 500 | 330 | 250 | 740 | 370 | 245 | 185 | 500 | 250 | 160 | 125 | 425 | 210 | 140 | 100
506/512 500 508 40x40x3 | 1970 | 985 655 490 | 1450 | 730 | 485 365 980 | 490 330 240 830 | 420 280 | 210
20" 519/525 521 521 40x40x4 | 2360 | 1180 | 785 590 | 1740 | 875 580 440 | 1180 | 590 390 290 | 1000 | 500 330 250
608/614 600 610 50x50x4 | 4170 | 2015 | 1390 | 1040 | 3080 | 1540 | 1030 | 770 | 2080 | 1040 | 690 | 520 | 1770 | 885 | 590 | 445
658/665 625 660
MakcumanbHaa Harpyska ans npo¢unsa tun U
Mpodub oF g Fg g FgFg g Fg Fg Fg
E ) o ? | | ? ? | | | ? ? | | | | ﬁ\
b L — /3 L3 L3 L4 L4 L4 L4 L5 L5 L5 L5 Lj5
Lm)="1"05 [ 10 15 ] 20| 05 1,0 15 ] 20| 05/ 1,0 ] 1,520 05 ] 1,0 | 1,5 | 2,0

30x30x3 | 2250 | 1125 | 750 | 560 | 1650 | 825 | 550 | 410 | 1125 | 560 | 375 | 280 | 950 | 475 | 140 | 235
40 x40 x 3 | 4300 | 2150 | 1430 | 1075 | 3100 | 1550 | 1030 | 775 | 2150 | 1075 | 710 | 530 | 1800 | 900 | 280 | 450
40 x40 x4 | 5500 | 2750 | 1830 | 1380 | 4000 | 2000 | 1300 | 1000 | 2750 | 1380 | 910 | 690 | 2300 | 1150 | 330 | 575
50 x50 x4 | 9250 | 4625 | 3000 | 2300 | 2850 | 3425 | 2850 | 1750 | 4625 | 2300 | 1540 | 1150 | 3900 | 1950 | 590 | 950

MpuBeaeHHbIE AaHHbIE PACCYUTAHbI ANs AONYCTUMOro HanpsaxeHus ctanu dem = 100 H/Mm2 n MakcuManbHbiM OTKIOHeHnem L/150.

34 35




50 : 5 )
_.;?g Proﬁxmgs o TEXHUYECKNUN KATAJIOI KPEMNEXHbLIE N3OAEJIUA TEXHNYECKAA I/IHCDOPI\/I/-\LLI/IFI

A9 TPOOUNA TN L A9 NIPOOUNIA™MINC
Mpodunb MoMmeHT nHepuum CeKkumMoHHbIN Moaynb | MakcumanbHas Harpyska KpenneHus
Pasmepbl B MonepeyHoe
X i ec, oF
ranku ceyeHue npo- . 4 3 3 L ﬁ_ﬁ ”
1 GonTa Kr/M duns, cm2 l,, cm Iy, CM W, cm Wy, CcM T L — Mpodpunb MomeHT nHepuuu CeKunoHHbIA Moaynb | MakcumanbHas Harpyska KpenieHus
v ) F(N) (cm) Pasmepbl Bec [TonepeyHoe oF
Mo [ | oG oo e e woae | L) —
30x30x2| M8 - - 0,74 - 0,34 - 275 50 ¥ : F (N) (cm)
M10 M6
M6 27/18 M8 0,64 0,75 0,34 1,10 0,37 0,75 300 50
30x30x3 M8 - - 1,01 - 0,47 - 375 50 M10
M10 M6
M6 28/30 M8 1,28 1,45 1,60 2,16 1,06 1,55 680 50
40x40x3| M8 - - 2,35 - 0,78 - 625 50 M10
M10 M6
M12 4 M8 2 04 2.4 2 2 2 2
M8 0/38 M10 ,0 ,46 5,00 6,20 ,90 3,20 000 50
40x40x4 M10 - - 2,90 - 0,97 - 775 50 M12
M12 M8
M8 40/60 M10 3,78 4,73 20,00 12,60 6,80 6,90 5440 50
50x50x4 | M10 - - 6,00 - 1,65 - 1330 50 M12
M12
MakcumanbHaga Harpyska gns npopunsa tun C
MakcumanbHaq Harpyska ans npogunsa tun L
Mpoduas oF s Fg s FofFg g FgFg Fg
E—— I I I
Mpodunb idi Q_F@ & w r_l @ @ o [P o 7 |
l_ Jr— o _ « ., =t © =& ‘ L ‘ Y3 L3 L3 U4 Us Us L4 L5 L5 L5 L5 L5
L U3 L3 L3 s s LA Ua s U5 L5 L5 L5 Lm="1 05 ] 10 ] 15[ 20 05 1,0] 15[ 20 05][1,0]15] 2005/ 10] 15/ 20
Lm)="1"05 [ 101520 05 1,0 1520 05/ 1,0] 1,520 05 ] 1,0 ] 1,5 | 2,0 27/18 | 300 | 150 | 100 | - | 220 | 110 | - | - | 160 | 75 | - | - | 130 | 60 | - | -
30x30x3 | 2250 | 1125 | 750 | 560 | 1650 | 825 | 550 | 410 | 1125 | 560 | 375 | 280 | 950 | 475 140 | 235 28/30 680 | 440 | 295 | 220 | 660 | 300 | 220 180 | 440 | 210 | 150 - 370 180 | 120 -
40 x40 x 3 | 4300 | 2150 | 1430 | 1075 | 3100 | 1550 | 1030 | 775 | 2150 | 1075 | 710 | 530 | 1800 | 900 | 280 | 450 40/38 2000 | 1000 | 670 | 500 | 1500 | 700 | 460 | 350 | 1050 | 500 | 300 | 250 | 880 | 440 | 290 | 200
40 x40 x4 | 5500 | 2750 | 1830 | 1380 | 4000 | 2000 | 1300 | 1000 | 2750 | 1380 | 910 | 690 | 2300 | 1150 | 330 | 575 40/60 5440 | 2750 | 1810 | 1370 | 4000 | 2000 | 1500 | 1000 | 2720 | 1350 | 900 | 680 | 2300 | 1150 | 770 | 570
50 x50 x4 | 9250 | 4625 | 3000 | 2300 | 2850 | 3425 | 2850 | 1750 | 4625 | 2300 | 1540 | 1150 | 3900 | 1950 | 590 | 950 MpuBefeHHble AaHHbIE PacCcyuTaHbl AN AONYCTUMOr0 HanpsxeHus ctanu Sem = 100 H/MM? 1 MakcuManbHbIM 0TKNOHeHUeM L/150.

MpuBeneHHbIE LaHHbIE pacCYUTaHbl ANs AONYCTUMOro HanpsxeHus ctanu dem = 100 H/MM2 n MmakcumanbHbiM 0TKnoHeHueM L/150.

36 37




B - . .
—';’pg PI‘OﬁXII‘IgS e TEXHUHECKUUN KATANOI KPEMEXHbIE USOEJTNA ‘ TEXHNHECKAA NHDOPMALINA

POPMVYIIbl ANA BbIYUCNEHUA USTMBAIOLLLENO MOMEHTA

U AONMYCTUMbIX HAIrPY30K
TEXHUYECKAA
“HMPMAu"ﬂ M" Tun Harpysku Pacuert Harpy3ku n usrnbarowero MoMeHTa
yrnoBoro KPOHLUTEMHA F
ﬁ dukcauma Ha OfHOM A=F
% A 'B KOHLe, Harpyska Ha M =F.L
‘ L Apyrom e
F F
ﬁ ®ukcaums ¢ 06onx A=B=7
Aé ﬁlB KOHLL0B, O[JMHOYHAS E.L
| L | Harpy3ka B cepeauHe Mow="7"
PABHOCTOPOHHWI YrNOBOW KPOHLUTEH
F
i 2 g 2 2 ﬁ ®ukcauma ¢ 060mx A=B= % B= FL_a
0 é ﬁu KOHLIOB, OAUHOYHAS
0 A a ‘ b B HecummeTpmyHas v =Fab
0 - C —‘ Harpyska max L
0 [ \ \ — F F F _F
L=180 mm L=140 mm L=100 mm L=280 mm
4 MM 1,9 kN 3,4 kN 5,0 kN 6,9 kN | ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ | ®ukcauns ¢ 06omx A=B= %
. . 3 3 AT a ‘ a ‘ a ‘ a ‘ a B KOHLLOB, YeTbipe CUM- F.L
PABHOCTOPOHHWI YTTIOBOM KPOHLLTENH, YCTAHOBJIEHHbIV NAPAMM | it METPUYHBIX Harpy3Kku M, ==
0 BEJINYMHA HArpy3Ku 1 2 3 4 5
8 n 4 3 2 1,7 1,3
0 [ \
L=180 mm L=140 mm -
4 MM 4,3 kN 3,9 kN

PABHOCTOPOHHWI YTNIOBOW KPOHLUTENH, YCTAHOBNEHHbIN NAPAMU,
MOLAEPXAHHbI NPODUEM 38 /40

DonycTtumas Harpyska ang Kouconu tun C

g 3 3
| (0] | | I
0
0
0
. \ \ ‘
L=180 mm L=2350 mm ‘ L=470 mm
4 MM 4,3 kN 1,4 kN 1,15 kN Mpodunb
N N N y 0 oF of ofF gf oF gF oF
PABHOCTOPOHHWW YTNOBOW KPOHLWITEWH, NOAAEPXAHHbBIN MPODUNEM 38 /40 |._.| I:" I:‘ ‘ ‘
\ \ b S B U A S
| [ 2 0 L/2 L/2 L L3 L3 L3 L4 L4 L/4 Lja
0 | L(mm)=
0 40/38 200 2620 N 1300 N 1300 N 870N
0 300 1785 N 890 N 890 N 590 N
0 400 1300 N 750 N 750 N 430 N
‘W— 500 1050 N 525N 525N 350 N
4um M:n 3 kN MpuBefeHHbIE LaHHbIE pacCyuTaHbl Ans AONYCTUMOro HanpsixeHus ctanu dem = 100 H/MM? n MakcumanbHbiM 0TkoHeHuem L/150.

38 39




PO
—p (= Profixings

UHDOOPMALIMOHHASA
NOAAEPXKA

Mnakat Paamep: 70 cm x 70 cm. MaTtepuman: kKapToH

Nudnet. Paamep: 100 Mm x 210 mm



